
H Novo Nordisk Hellas υποστηρίκτρια του ποδηλατικού τμήματος του 
Αθλητικού Σωματείου Αγίας Παρασκευής 

H Novo Nordisk Hellas τίμησε την Παγκόσμια Ημέρα ∆ιαβήτη 2025, με μια εκδήλωση 
ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης για τους εργαζομένους της, στα γραφεία της εταιρείας 
στην Αγία Παρασκευή. 

Η Novo Nordisk Hellas συνεχίζει με συνέπεια το έργο της για την πρόληψη και διαχείριση 
του σακχαρώδους διαβήτη, τόσο μέσα από δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης, 
όσο και μέσω της υποστήριξης σημαντικών πρωτοβουλιών που προωθούν ένα υγιή τρόπο 
ζωής. 

Προς αυτή την κατεύθυνση και στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας 
∆ιαβήτη, η Novo Nordisk Hellas ανακοίνωσε την υποστήριξη του ποδηλατικού τμήματος 
του Αθλητικού Σωματείου Αγίας Παρασκευής (ΑΣΑΠ), με στόχο την προώθηση της 
ποδηλασίας και την αύξηση της ευαισθητοποίησης γύρω από τη διαχείριση του 
σακχαρώδους διαβήτη και την αντιμετώπιση της παχυσαρκίας. 

Παρουσίαση του Ποδηλατικού Τμήματος 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης ήταν καλεσμένη η ποδηλατική ομάδα του Αθλητικού 
Σωματείου Αγίας Παρασκευής για την επίσημη ανακοίνωση της υποστήριξης της από τη 
Novo Nordisk Hellas. Ο Senior Communication & Public Affairs Manager της Novo Nordisk 
για Ελλάδα και Κύπρο κ. Ευριπίδης Γουργουλίδης, αφού παρουσίασε τη συνεργασία κάλεσε 
τον έφορο ποδηλασίας κ. Βασίλειο Τσαγκάρη για να παρουσιάσει το ποδηλατικό τμήμα. 
Αφού έγινε μια ιστορική αναδρομή στη δημιουργία της ομάδας, παρουσιάστηκαν οι αγώνες 
που διοργανώνει ή συνδιοργανώνει το Σωματείο, οι φετινές επιτυχίες με αποκορύφωμα 
το Πανελλήνιο Κύπελλο Ποδηλασίας ∆ρόμου και φυσικά παρουσιάστηκε και η φετινή 
εμφάνιση που χρυσός χορηγός είναι η Novo Nordisk Hellas. 

Ο έφορος ποδηλασίας κ. Βασίλειος Τσαγκάρης δήλωσε σχετικά: 

"Η ποδηλασία συμβάλλει στη βελτίωση της υγείας και στη διαχείριση του διαβήτη. Μέσα 
από τη συνεργασία μας με τη Novo Nordisk Hellas, προωθούμε την ενημέρωση και την 
πρόληψη. Ευχαριστούμε τη Novo Nordisk Hellas για τη στήριξη και για την κοινή μας 
αποστολή: Υγεία, Αθλητισμός, Ζωή. Στόχος μας είναι να μεγαλώσουμε την ποδηλατική 
οικογένεια και αν συνεχίσουμε να προάγουμε την υγεία και τον αθλητισμό. Μαζί για Υγεία 
και Αθλητισμό - Driving Change in Diabetes!" 

Tour de Ethics - Winning with Integriy 

Στη συνέχεια και σε συνδυασμό με την καμπάνια "Tour de Ethics - Winning with 
Integrity"  καλέστηκαν 3 ποδηλάτες της ομάδας μας και ο προπονητής μας για να 
παρουσιάσουν την ιστορία τους και πως μπορεί να ταιριάξει η ιστορία τους αυτή και ο 
αγώνας τους με τον αγώνα κάθε εργαζομένου για την επίτευξη στόχων με βάση τις αξίες 
και την ακεραιότητα. 

Η Τζένη Καλογεροπούλου παρουσίασε την ιστορία της και πως πήρε την απόφαση να 
μεταβεί από αθλήτρια ομαδικού αθλήματος (βόλεϊ) ύστερα από 20 χρόνια στην ποδηλασία. 
Η φράση λοιπόν που ταίριαξε με την ιστορία της Τζένης ήταν: "Challenge Accepted". Και 
έχοντας αποδεχτεί την πρόκληση είναι έτοιμη να δώσει τους αγώνες της με το σήμα της 
Novo Nordisk πάνω στη στολή της. 



Ο ∆ημήτρης Μελιούμης εξήγησε στο προσωπικό της εταιρείας πως είναι να είσαι ακόμη 
πάνω στο ποδήλατο ύστερα από 50 χρόνια και πως ύστερα από τόσα χρόνια καταφέρνει να 
βρίσκει κίνητρο. Η φράση που πρέσβευε η ιστορία του ∆ημήτρη ήταν "Keeping Momentum". 
Ο ∆ημήτρης εξήγησε στο ακροατήριο πως δεν υπάρχουν μυστικά, απλά εμείς οι ίδιοι 
φέρνουμε την αλλαγή  και συνεχίζουμε να αθλούμαστε ασχέτως των δυσκολιών και της 
ηλικίας. 

Ο κυπελλούχος μας Ανδρέας Κουννάς, συγκίνησε με την ιστορία του, καθώς προηγουμένως 
ήταν ένα άτομο με παχυσαρκία και μέσω του ποδηλάτου κατάφερε να κερδίσει πίσω την 
υγεία του. Με προσεκτική διατροφή και άθληση και στοχοπρόσηλωση κατάφερε να γίνει 
ποδηλάτης. Αυτό που έμαθε λοιπόν ήταν να προπονεί και να καλλιεργεί μια νοοτροπία 
νικητή - "Training a winning mindset" και ακολουθώντας το πρόγραμμα του προπονητή μας 
κατάφερε φέτος να ανακηρυχθεί Κυπελλούχος Ελλάδος στην ποδηλασία δρόμου στο 
άθλημα της Αντοχής. 

Ο προπονητής μας Αλέξανδρος Ηλίαδης εξήρε τη νοοτροπία της ομάδας και παρουσίασε 
το πνεύμα της ομαδικότητας και αυτοθυσίας των αθλητών μας μέσα στην ομάδα. "Integrity 
starts with you". Μαθαίνεις να ποδηλατείς κάτω από πίεση και όπως ακριβώς και οι 
εργαζόμενοι σε μια μεγάλη πολυεθνική εταιρεία στοχεύουμε στην επίτευξη των στόχων 
με ηθική και ακεραιότητα. 

Παράδοση Υπογεγραμμένης Φανέλας  

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την τιμητική παράδοση της αγωνιστικής εμφάνισης του 
ποδηλατικού τμήματος του Α.Σ. Αγίας Παρασκευής στον Γενικό ∆ιευθυντή της Novo 
Nordisk Hellas κ. Ολύμπιο Παπαδημητρίου. Την παράδοση έκανε η έφορος του Σωματείου 
μας κα Ζήνια Σανούδου, η υπεύθυνη επικοινωνίας του Σωματείου μας κα Μαρία 
Γουργουρίνη και ο έφορος της ποδηλασίας κ. Βασίλειος Τσαγκάρης. 

Στο πλαίσιο της σύσφιξης σχέσεων παρατέθηκε από την εταιρεία ένας μικρός μπουφές 
και οι εργαζόμενοι της εταιρείας είχαν την ευκαιρία να μιλήσουν με τους ποδηλάτες της 
ομάδας μας και να μάθουν λεπτομέρειες για τη ζωή ενός αθλητή ποδηλασίας. 
 
Το Αθλητικό Σωματείο Αγίας Παρασκευής και πιο συγκεκριμένα το Ποδηλατικό Τμήμα του 
Σωματείου ευχαριστεί θερμά τον Γενικό ∆ιευθυντή της Novo Nordisk Hellas κ. Ολύμπιο 
Παπαδημητρίου για την υποδοχή και παρουσίαση της ομάδας μας και πιστεύουμε ότι η 
συνεργασία αυτή θα φέρει ακόμη πολλές μεγάλες επιτυχίες! 

 


